
PODNEBÍ A PŘÍRODA ČESKÉ REPUBLIKY 

 Česká republika leží na …………………………………………..…….. polokouli v 

…………………………………………………………………………… pásu. 

 Česká republika je ………………………………………………. stát ležící na rozhraní mezi 

přímořským a vnitrozemským podnebím. 

 Podnebí ovlivňuje také ……………………………………………………………………………… krajiny, 

tzn. s rostoucí nadmořskou výškou se příroda mění. 

Nížiny - …………………………………………………….. lesy a ………………………………………………… 

Vyšší oblasti - …………………………………………………………………… 

Horské oblasti - ……………………………………………………………...lesy a kleč. 

 

Na základě soužití rostlin a živočichů v určitém prostředí rozlišujeme  čtyři základní typy 

přírodních společenstev +  zvláštní společenství okolí lidských obydlí. 

Jsou to tato společenstva: 

1) Společenstvo ………………………………………………………………………. 

2) Společenstvo……………………………………………………………………….. 

3) Společenstvo……………………………………………………………………….. 

4) Společenstvo……………………………………………………………………….. 

+ společenstvo vytvořené v okolí lidských obydlí 

 
Pojmenuj společenstva, která vidíš na obrázcích: 

  1.                                 2.      

3.    4.            5.     


